

Большой куш

Иркутская область в этом году получит одну из самых крупных субсидий из Федерального центра. Соответствующие поправки в бюджет были рассмотрены 21 июня в Госдуме на комитете по бюджету и налогам.

Поправки в главный финансовый документ страны предусматривают выделение дополнительных средств регионам - 10 миллиардов рублей - для расчета по долгам за лекарственное обеспечение льготных категорий граждан, а также оговаривают отдельную схему финансирования граждан, которым требуются дорогостоящие медикаменты, сообщили в пресс-службе депутата Государственной думы Виталия Шубы. Кроме того, рассматриваемый законопроект предлагает направить значительные суммы на финансирование строительства и ремонта дорог в субъектах Российской Федерации. В том числе 20 миллиардов рублей - на развитие уличной и дорожной сети крупных региональных городов, около 8 миллиардов рублей - на строительство мостов, 2,2 миллиарда рублей будет направлено на строительство и реконструкцию автомобильных дорог федерального значения. Иркутская область из этих средств получит 457 миллионов рублей на модернизацию уличных дорожных сетей, большая часть которых достанется областному центру, и 500 миллионов - на строительство нового моста через Ангару.

Впрочем, в администрации Иркутска со сдержанным оптимизмом относятся к возможному денежному дождю. По мнению мэра Владимира Якубовского, вряд ли эти средства поступят на места раньше осени, поскольку "прежде необходимо утвердить поправки в Государственной думе, потом в Законодательном собрании Иркутской области, затем в городской думе, после чего - провести конкурсные торги на выполнение услуг".

Если поправки будут приняты в полном объеме, дополнительные средства получит программа переселения граждан из ветхого и аварийного жилья, а также капитального ремонта многоквартирных домов. Всего в регионы запланировано направить 10 миллиардов рублей, из них в Приангарье - 342 миллиона. Ожидается, что в окончательном варианте поправки к федеральному бюджету будут приняты 29 июня.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)